«Футы и дюймы»
Однажды вы вместе с вашим другом Петей выиграли Всебелорусскую олимпиаду по скоростному надуванию шариков. В качестве приза вас наградили поездкой на неделю в Великобританию.
И вот, уже на второй день поездки, вечером в вашу комнату ворвался Петя и начал торопливо рассказывать. Оказалось, гуляя по Лондону, Петя встретил очень высокого человека. Петя очень удивился и сразу же поинтересовался: «Скажите, пожалуйста, а какого Вы роста?». «Семь - один», - ответил человек и быстро пошел дальше. Торопился, наверное, куда-то...
Конечно, Петю это все очень удивило. «Да, он был очень высокий, но не семь же метров и еще один сантиметр!» - таким восклицанием закончил он свой рассказ. Вас же это, скорее, насмешило. Вы объяснили Пете, что британцы измеряют рост не в метрах и сантиметрах, а в футах и дюймах. В одном футе 12 дюймов, а один дюйм равен 2,54 сантиметра. Таким образом, семь футов и один дюйм эквивалентны 2 метрам и 15,9 сантиметрам.
Петю такое объяснение удовлетворило и успокоило, но вскоре у него появился новый вопрос: что ему нужно ответить, если какой-нибудь британец спросит на улице, каков рост самого Пети?
Напишите программу, отвечающую на этот вопрос.
Входные данные
Ваша программа должна вводить с клавиатуры два целых числа М и S (именно в таком порядке). Рост Пети равен М метров и S сантиметров.
В тестах рост Пети всегда будет находиться в пределах от 90 сантиметров до 2-х метров и 10 сантиметров (включительно).
Выходные данные

Выведите на экран через пробел два целых числа F и I такие, что рост Пети равен F футов и I дюймов. Обратите внимание, что точное вычисленное значение I не является целым, поэтому при выводе его необходимо округлить до ближайшего целого по стандартным математическим правилам округления. Если округленное значение равняется 12, то необходимо увеличить F на I, а вместо I вывести 0.
Примеры
	Ввод
	Вывод
	Пояснение

	1   57
	5   2
	В данном случае рост Пети равен 5 футам и приблизительно 1,81 дюймам. После округления 1,81 до ближайшего целого получаем 2.

	1   56
	5   1
	В этом случае рост Пети равен 5 футам и приблизительно 1,42 дюймам. После округления 1,42 до ближайшего целого получаем 1.

	1   82
	6  0
	Рост Пети равен 5 футам и приблизительно 11,65 дюймам. После округления, 11,65 дает 12, поэтому вместо «5 12» необходимо вывести «6 0».


«Летний лагерь»
Родители Пети этим летом решили отправить его в спортивно-оздоровительный лагерь «Светлячок». Как известно, в каждом лагере все ребята разбиваются на отряды. Каждый отряд назван целым положительным числом.

В лагере производится множество различных интересных мероприятий. Но как бы это грустно не звучало, на всех мероприятиях какому-то отряду приходится быть дежурным. Как правило, в обязанности дежурных входит подготовка мероприятия и приведение в порядок места проведения мероприятия по его завершении.

В лагере «Светлячок» своя система распределения дежурств: в первый день дежурит отряд 1, во второй – 2, в третий – 3, в четвёртый – опять 2. Таким образом, последовательность дежурств можно представить следующим образом: 1, 2, 3, 2, 3, 4, 3, 4, 5, 4, 5, 6 и так далее.

Известно, что Петя распределён в отряд номер k. В связи с этим ему хочется узнать, в какой день ему впервые придётся приступить к обязанностям дежурного?
Входные данные
На вход программе подается  единственное число k (1 ≤ k ≤ 100) – порядковый номер отряда, в который распределён Петя.
Выходные данные

В результате работы программа должна вывести на экран единственное число – номер дня, в который Пете впервые придётся нести обязанности дежурного.
Примеры
	Ввод
	Вывод

	1
	1

	2
	2

	4
	6

	10
	24

	62
	180

	68
	198

	25
	69

	43
	123

	91
	267

	35
	99


«Halt-Counter Quake 216»
После приезда из Великобритании, по случаю победы во Всебелорусской олимпиаде по надуванию шариков, родители решили подарить вашему другу Пете новый ноутбук. 2048 ядер по 8500 терагерц, 256 петабайт оперативной памяти, винчестер на 700 зеттабайт, видеокарта с поддержкой DirectX 374, что еще нужно для полного счастья? (Не удивляйтесь параметрам машины: как-никак, на дворе 30 марта 3011 года.)
По такому случаю Петя даже оторвался от надувания шариков и подумал: «Для полного счастья еще бы поиграть в Half-Counter Quake 216!». Сказано - сделано. После покупки игры в ближайшем магазине по дороге домой Петя решил подсчитать, сколько времени он сегодня сможет поиграть.
Игра Half-Counter Quake 216 разделена на N миссий. Каждая из миссий загружается в течение ровно L минут. Все это время Петя вынужден просто ждать перед экраном ноутбука - играть во время загрузки миссии, увы, не получится. Как только миссия загружена, Петя начинает проходить ее. На прохождение i-й по счету миссии он тратит i2 минут, то есть первую миссию он пройдет за 1 минуту, вторую – за 4 минуты, третью – за 9 минут и так далее.
С того момента, как Петя придет из магазина домой, до окончания текущего дня останется ровно Т минут. Петя будет проходить миссии по порядку: сначала первая, потом вторая и так далее. Если на прохождение очередной миссии полностью сегодня ему не хватит времени, Петя все равно начнет играть эту миссию, но, как только день закончится, он сохранится, чтобы продолжить игру завтра, и пойдет спать. Если Петя успеет пройти все N миссий игры в течение текущего дня, то больше в Half-Counter Quake 216 он играть не будет.
Напишите программу, которая по числам N, Т и L вычислит, сколько времени сегодня Пете удастся поиграть в Half-Counter Quake 216.
Входные данные
Ваша программа должна вводить с клавиатуры три целых числа N, Т и L (именно в таком порядке). 1<= N <= 100, 0 <= T <= 1 000, 1 <= L <= 10.
Выходные данные
Выведите на экран одно целое число - количество минут, в течение которых Петя сегодня будет играть в Half-Counter Quake 216.
Примеры
	Ввод
	Вывод
	Пояснение

	50   50   5
	30
	Загрузка и прохождение 1-й миссии займут в сумме 5 + 1 = 6 минут, загрузка и прохождение 2-й миссии займут 5 + 4 = 9 минут, загрузка и прохождение 3-й миссии – 14 минут, загрузка и прохождение 4-й миссии – 21 минуту. В сумме на первые 4 миссии будет потрачено 6 + 9+ 14 + 21 =50 минут. После этого день закончится и Петя пойдет спать. В сумме ему удастся поиграть 1 + 4 + 9 + 16 = 30 минут.

	50   53   5
	30
	По сравнению с прошлым примером, теперь у Пети есть на 3 минуты больше. К сожалению, в течение этих 3-х минут ему не удастся даже загрузить 5-ю миссию, поэтому ответ такой же, как в прошлом примере.

	50   56   5
	31
	По сравнению с прошлым примером, теперь у Пети есть еще на 3 минуты больше. На 5-ю миссию у него останется 6 минут, из которых 5 займет загрузка и одну минуту удастся поиграть.

	3   56   5
	14
	В этом случае игра состоит только из 3-х миссий. Петя успеет пройти их все в течение текущего дня и далее играть не будет.


